

vabilo na delavnico

## KAKO OMILITI PREVOZNO REVŠČINO V SLOVENIJI?

Vljudno vabljeni, da se nam pridružite na delavnici, ki bo potekala

**v torek, 5. 12. 2023,**  
**v Slovenskem etnografskem muzeju** (upravna muzejska hiša, 2. nadstropje)  
**od 9.00 do 13.00.**

Vabimo vas, da na njej, kot pomemben deležnik s področij prometa in socialne dejavnosti, predstavite svoje poglede in predloge za reševanje problematike prevozne revščine v Sloveniji.

V prvem delu bomo predstavili rezultate projekta Mobilnostna revščina v RS, prisluhnili primerom iz terena in odgovorili na vprašanja:

Kaj je prevozna revščina, kaj jo povzroča, kako jo merimo, katere ranljive skupine so zaradi nje najbolj prizadete in v katerih regijah oziroma občinah je dostopnost z različnimi prevoznimi sredstvi najslabša? S katerimi sistemskimi ukrepi lahko zmanjšamo in omilimo revščino, ki nastane zaradi slabe dostopnosti prevozov do ključnih dejavnosti? Kako dobre izkušnje iz prakse prenesti na druga območja?



Sledila bo predstavitev načrtov za blaženje prevozne revščine na pristojnem Ministrstvu za okolje, podnebje in energijo. Na teh iztočnicah bomo nato gradili v delavničnem delu, kjer boste lahko podali svoje poglede in predloge ukrepov, ki bodo koristni tudi za pripravljavce dokumentov za zmanjšanje prevozne revščine v Sloveniji.

Udeležba na delavnici je brezplačna. Zaradi lažje organizacije pa je obvezna predhodna prijava na: <https://forms.gle/EUrNtsAHhENkLaXB7>

Za več informacij smo vam na voljo na [marjeta@focus.si](mailto:marjeta@focus.si) ali na telefonu 059 071 327.

Veselimo se srečanja z vami!

ekipa projekta Mobilnostna revščina v Republiki Sloveniji (Focus, GIAM SAZU, UI RS)

## Program dogodka

9 <sup>00</sup> – 9 <sup>30</sup>	registracija udeležencev
9 <sup>30</sup> – 10 <sup>10</sup>	predstavitve prevozne revščine s strani partnerjev projekta
10 <sup>10</sup> – 10 <sup>25</sup>	Triglavski narodni park: pilotni primer prevozov z e-vozilom za večjo mobilnost občanov
10 <sup>25</sup> – 10 <sup>35</sup>	NSIOS: Invalidi kot ranljiva skupina, podvržena prevozni revščini
10 <sup>35</sup> – 10 <sup>45</sup>	predstavitve načrtov za blaženje prevozne revščine na MOPE
10 <sup>45</sup> – 11 <sup>15</sup>	vprišanja in razprava
11 <sup>15</sup> – 11 <sup>40</sup>	odmor za kavo in prigrizek
11 <sup>40</sup> – 12 <sup>40</sup>	predlogi ukrepov (delo v skupinah)
12 <sup>40</sup> – 13 <sup>00</sup>	zaključek

Vabimo vas, da se dogodka udeležite na trajnostni način: tisti, ki prihajate od blizu, pridite peš ali s kolesom, ostali pa uporabite javni prevoz ali kombinacijo vsega naštetega. V bližini so glavna avtobusna in železniška postaja (600 m) ter postajališča mestnega avtobusa Friškovec (linije 2, 9, 12, 27), Ilirska (linija 5) in Poliklinika (liniji 9, 25).



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA NARAVNE VIRE IN PROSTOR



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA OKOLJE,  
PODNEBJE IN ENERGIJO



Javna agencija za znanstvenoraziskovalno  
in inovacijsko dejavnost Republike Slovenije

*Dogodek bo potekal v okviru raziskovalnega projekta Mobilnostna revščina v Republiki Sloveniji s šifro V6-2251, ki ga sofinancirajo Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo, Ministrstvo za naravne vire in prostor in Javna agencija za znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost Republike Slovenije.*